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I SKRIVANDETS STUND har sommaren kommit 
till Stockholm och när Ni fått detta nummer 
av Wheatenbladet så är nog sommaren kom-
men i hela landet. 

Vi ser fram emot vårt andra styrelsemöte nu 
efter manusstopp för Wheatenbladet där vi bju-
dit in alla regioner att ta del och diskutera det 
som är aktuellt för oss i SWTK. Rapport kom-
mer senare.

TÄVLANDET HAR SATT ORDENTLIG FART men 
i många Årets Wheaten grenar  är deltagandet 
lite sparsamt än så länge. Vi har fått arrangörer 
till alla våra Klubbmästerskap och det tycker 
jag är jätteroligt. Det är så härligt när det finns 
intresserade personer i klubben som gör jätte-

jobb för att vi skall få till tävlingar, tester och 
andra aktiviteter ute i landet. 

AKTIVITETSKALENDERN på hemsidan ser gan-
ska välfylld ut och det erbjuds en mängd olika 
aktiviteter ute i landet. Annonser för flera av 
dessa hittar Ni i detta nummer av Wheaten-
bladet. 

HA NU EN SKÖN SOMMAR 
SÅ HOPPAS JAG ATT VI SES 

UNDER NÅGRA AV SWTK´S AKTIVITETER.

Per Faléus
Ordförande.

Promenad i Kjugekull
Så var det dags igen för vår årliga promenad i Kju-
gekull - och vilket väder vi fick! 16 wheatens med 
familj slöt upp och som tidigare blev det en härlig 
promenad i vacker natur och med tanke på värmen 
blev det även lite härligt och uppiggande bad i sjön... 
för hundarna åtminstone. Tack Bo och Gunnel för 
att Ni återigen tar Er tid att arrangera denna trev-
liga promenad, och tack alla Ni som kom och gjorde 
promenaden ännu trevligare! 

Med soliga hälsningar
Jannica Svensson Wåhgen
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ALLA HADE NÅGOT GEMENSAMT: något 
irländskt och något grönt och även våra 
fina Irish Softcoated Wheaten terriers 
passade in på alla dessa punkter. 

Riktiga irländare klädda och prydda 
i gröna färger stack ut och lockade upp-
märksamhet av förbipasserande. ”Can I 
take a picture of your dog?!” frågade en 
glad kvinna Anna-Karin Forsberg som vad 
där med Siri. 

Siri hade inga problem att visa upp sig! 
Fina Pyret fick också många blickar när 
hon gick ståtligt i sin coola färglada trö-
jan. Shelly charmade alla med sina cir-
kuskonster och Chantis mössa var en rik-
tig höjdare. Ella kom förbi med sin famil 
och hälsade på oss. Fem wheaten terriers 
representerade rasen i denna parad.

ETT ANTAL irländska varghundar samt 
några andra raser var också med. Det blev 
en bra blandning av människor, hundar, 
barnvagnar som promenerade från Hum-
legården till Gamla Stan. När vi var fram-
me då kom det sol!

Våra hundar var otroligt duktiga. Det 
är inte lätt för en sprattlig wheaten att gå 
nära husse och matte bland tusentals an-
dra ben men våra tjejer klarade det galant!

VI SER FRAM EMOT en lite större uppslut-
ning nästa år! Kom du med för att umgås 
med likasinnade och visa upp just din 
fina irländare!

Ses nästa år!

Anna Romanova
SWTK Region Öst

Wheaten goes green 
for St. Patrick`s Day!

Stockholm den 19 mars 2016
Då var det dags igen för den stora 
paraden i Sankt Patricks ära. 
Redan klockan 14.00 började folk 
samlas i Humlegården vid Kungliga 
Biblioteket trots det tråkiga vädret. 
Solen försökte att komma fram men 
de envisa molnen täckte hela himlen. 
Men alla runt omkring hade roligt 
ändå! Sång, dans och andra festlighe-
ter lockade mer och mer folk.
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EFTERSOM DE FLESTA KLIPPKURSER är 
alldeles för avancerade för mig så var det 
oerhört befriande att gå på en klippkurs 
med fokus på vardagsklippning. Med det-
ta i bakhuvudet så låg fokus ändå på päls-
vård, linjer och anatomi samt vad som är 
önskvärt då man försöker skulptera fram 
en wheatenklippning. 

Även fast jag numera har en ganska 
kortklippt hund så vill jag ändå försöka 
framhäva rasen och att det ska synas 
att min hund är en wheaten, så jag fick 
många bra tips med mig hem på hur jag 
ska klippa utefter mitt eget behov. Men 
även de som har planer på utställning 
med sina hundar fick individuella tips. 

VI BÖRJADE MED MORGONFIKA och de-
lade erfarenheter kring redskap, scham-
pon och klippverktyg. 

Sen instruerade Marianne på sin egen 
hund och sen fick vi försöka härma på 
våra egna hundar. Jag klippte som tur var 

Klippkurs 6 mars, Ekerö!
Om man bara fokuserar på vår ras och rasens namn så förstår man att den 
mjuka vetefärgade pälsen är ett kännetecken för rasen. Pälsen framkallar 
känslor!
Av den anledningen så var jag tvungen att bege mig ut på stan och köpa rik-
tiga saxar. Jag vågar knappt säga högt vad jag har klippt Izzie med hittills! 
Med en nyborstad och nytvättad hund så åkte jag (med tillhörande nödvän-
dig utrustning) hem till Marianne som höll i kursen. 

inte Izzie i något öra som var min stora 
farhåga med saxarna som jag inte är van 
vid. Dock klippte jag mig själv i vänster 
hand på tre olika ställen! Kamma-klippa, 
kamma-klippa, kamma-klippa mig i fing-
ret, kamma-klippa osv. 

EFTER ETT TAG behövde både vi och hun-
darna få en paus och då serverades det 
lunch som Sylvia, vår ordförande i SWTK 
Öst kom med! 

Då fanns det utrymme att växla lite 
tankar generellt runt ämnet hund. Ibland 
är det så härligt att bara få träffa likasin-
nade och få dela erfarenheter från var-
dagen om rasen. Det gör man för sällan 
tycker jag :) 

En otroligt härlig och avslappnad 
klippkurs jag gärna gör om!

Johanna Tak
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RALLYHELG

FREDAG KVÄLL PLANERADES, under triv-
samma former med paj, god dryck och 
gott sällskap, den kommande rallylyd-
nadshelgen.

Under två dagar ”drillades” vi under 
engagerade Barbro Axelssons ledning. 
Vilken stor förmån för oss mindre erfarna 
att få träna med en så pass erfaren förare, 
som själv är uppe i mästarklass med sin 
Kelly.

FORMERNA FÖR TRÄNINGEN VAR FÖLJANDE: 
ett ekipage i taget coachades med reste-
rande lägerdeltagare som publik. 

Jag tror att alla instämmer i att ome-
delbar feedback från både tränare och 

kursdeltagare var oerhört givande och 
uppmanade till ett utbyte av matnyttiga 
träningsidéer.

DAGEN AVSLUTADES med ett välbehövligt 
kolhydratintag i form av pizza och kebab.

Söndagens träning påbörjades även den 
tidigt för att få ut så mycket som möjligt 
av vår halvdag tillsammans. 

När vi skiljdes åt tror jag att vi alla var 
positivt överraskade och väldigt stolta 
över gott samarbete med våra glada, ar-
betsvilliga och energiska wheatens. Vil-
ken otroligt härlig helg, fylld av fart och 
fläkt!

Vid pennan Annika och Mio

19-21
feb

2016

Elisabeth och Izak Ulrika och Dizel Annika och Mio

Yvonne och Zoya

Johanna och Izzy

SÅ BRA DET BLEV!!!
En fredagskväll i februari samlades vi åtta ”tjejer” i olika åldrar med våra 
härliga fyrfotade träningskompisar i Lyanhallen utanför Åby. 
I Lyanhallen, som till vardags bedriver hunddagisverksamhet, tilldelades 
vardera ekipage varsin hundbox, där både mattar och hundar tillbringade 
helgens icke-aktiva timmar.



    

NORD VÄST
Nord
www.nord.swtk.se

Region Nords upptagningsområde omfat-
tar postnummer som börjar med: 80-98
Postgiro: 473 36 59-9

styrelse:
Ordförande: Therese Bäckström-Zidohli 070-
262 91 58,  therese_zb@hotmail.com
Vice ordförande: Malin Lindberg-Dellsand
073-803 55 41, malindberg90@hotmail.com
Sekreterare: Tuija Nordström 070-257 77 05 
tuija.no@telia.com
Kassör: Lena Haglund-Jacobsson,
090-13 99 17, lenahaglund@telia.com
Ledamot: Kerstin Lindström 070-312 52 49
Ledamot: Eva Nilsson-Edbom 
070-621 57 70
Ledamot: Susanne Markström, 0910-543 26
Suppleant-webmaster:  Maria Burman  
073-908 90 21 
Suppleant: Agneta Nordlander 070-882 01 11

kontaktpersoner:
Gävle: Annica Sterner, 070-231 75 71
Sundsvall: Kerstin Holmgren 060- 58 90 64
Timrå: Tuija Nordström 070-257 77 05
Strömsund: Ingrid Jonsson, 0670-125 25
Östersund: Mariann Nordanfjäll, 063-446 79
Umeå: Lena Haglund, 090-13 99 17
Maria Burman 073-908 90 21
Lycksele: Britt Wackelin, 0950-373 93
Skellefteå: Susanne Markström  0910-543 26
Therese Bäcksröm-Zidohli 070-262 91 58
Kiruna: Catarina Lind 0980-663 36
Kiruna: Britt Holmlund 0980-148 34

Väst
www.vast.swtk.se

Region Västs upptagningsområde omfat-
tar postnummer som börjar med: 30-31, 
40-47, 50-54, 63-73, 77-79
Postgiro: ?????

styrelse:
Ordförande: Heléne Hulthén, 070-520 69 71 
kennelcameron@gmail.com
Vice ordförande: Helena Eriksson, 
helena@springwheats.se 021-660 73
Sekreterare: Boel Meijer, 021-131767
boel.meijer@se.abb.com
Kassör: Sandra Träff, 073-048 96 32
Webmaster: Thomas Håkansson, 070-043 33 
77, mail@thomashakansson.se
Ledarmot: Britt-Marie Olsson, 070-381 31 13
Ledamot: Gunnel Svensson 073-069 37 47
Ledamot: Eva Berglund
Suppleant: Åsa HolmJalnefur 070-681 65 06  
asaholmjalnefur@hotmail.com

kontaktpersoner:
Dalarna: Marie-Louise Schönning 
070-32277 52
Grums: Linda Malm, 054-85 08 28
Västerås: Thomas Håkansson, 070-043 33 77
Örebro: Ebba Lindström , 073-913 05 36
Karlstad: Elisabeth Åstrand,0704-37 63 19
Annika Ström,0555-911 01

Hej wheaten vänner!
 
Våren i region Väst har varit 
fylld  med aktiviteter, så som 
wheaten aktivitets dag i Karl-
stad värd för detta va Gunnel 
Svensson och i  Vara där There-
se Agduhr med fam öppnade sitt 
hem för en aktivitets dag. 

I Allingsås trakten hölls det 
en kurs i Nose work där va  Lot-
ta Persson O Åsa Holm-Jalnefur 
värdar. Det har också varit fler-
talet promenader runt i regio-
nen.

Vi är så glada och tycker det är 
så kul att ni alla  jobbar hårt för 
klubben och dess medlemmar 
och våra underbara Wheatens ! 

I Västerås så kommer Helena 
Eriksson och Helene Hulthén 
hålla i en social/ Utst tränings 
kurs i Tillberga. Datum är den 
31maj -7 juni -14 juni 
kl 19-20.30.
Vi tränar att umgås med andra 
hundar och prövar även på Ut-
ställningsträning detta har man 
även nytta av i vardagliga livet. 
Då det hela går ut på att ha ord-
ning på din hund i vilken situa-
tion som helst.

Hej!
 
Sommaren närmar sig med 
stormsteg och det är verkligen 
en härlig tid nu när det blir lju-
sare och varmare. Hundarna 
njuter i fulla drag av att kunna 
vara ute i trädgården stora delar 
av dagarna. Några av de aktivi-
teter som kommer att ske i re-
gionen under sommaren/hösten 
är:

-Wheatenpromenader i Skel-
lefteå varje månad, med undan-
tag för ett sommaruppehåll un-
der juli.

-”Norrlands Guld”, en offi-
ciell utställning som går av sta-
peln 16 juli i Piteå med Cathy 
Neill från Irland som domare.  
Domarpresentation och annons 
hittar ni i förra numret av whea-
tenbladet. Vår utställning är 
samma helg som SKK’s interna-
tionella utställning i Piteå så vi 
hoppas på många deltagare och 
trevligt umgänge.
-Rallylydnadsläger i Gävle 30-
31juli. Ta chansen att träna 
rally tillsammans med andra 
wheatenförare. Det spelar ingen 
roll vart ni befinner er i träning/
tävling eller om du är nybörjare. 
Desto fler vi blir desto roligare 
kommer det att bli. Anmälan 
senast 1juli, för mer informa-
tion se vår hemsida.

-En större medlemsträff i 
Umeå under hösten. Om ni har 
några önskemål på vad denna 
träff ska innehålla så får ni gär-
na kontakta någon av oss i sty-
relsen. 
 
KLIPPKURS 
både för nybörjare samt en mer 
avancerad. 
 
HUNDEN FRÅN GRUNDEN
föreläsning  i Skellefteå under 
hösten. 
 
Mer information om våra akti-
viteter läggs ut på vår hemsida 
samt i vår facebook-grupp allt 
eftersom. 

Om du har önskemål om att 
starta upp wheatenträffar/pro-
menader på din ort så ta gärna 
kontakt med kontaktpersonen 
på orten eller med oss i sty-
relsen. Vårt mål är att vara en 
hållbar och aktiv region och då 
måste vi alla hjälpas åt.
 
Önskar alla en härlig sommar 
och hoppas att vi ses på någon 

aktivitet i sommar!

Therese Bäckström Zidohli 
ordf region nord

Anmälan görs till kennelcame-
ron@gmail.com  kostnad 50 kr 
gången. ( mer info på hemsidan 

AKTIVITETER I NEDRE VÄST
SEN EM/KVÄLLSPROMENAD 
21 aug i Alingåstrakten
Mer info kommer senare.

KLIPPKURS FÖR NYBÖRJARE 
i Alingsås 18 sept. 
Ledare Lotta Persson. 
Anmäl till alester@telia.com 
eller 070-264 95 05
Mer info kommer senare.

EVENTUELL AKTIVITETSHELG 
MED VILTSPÅR - NOSEWORK - 
DOGPARKOUR.
24-25 sept. 
Instruktörer är Karina Ravn och 
Bitte Andersson (även viltspårs-
domare)
Plats: Utvängstorp mellan Tida-
holm och Mullsjö
Intresseanmälan lämnas till 
asaholmjalnefur@hotmail.com 
eller 70-681 65 06

LJUSPROMENADEN I 
ALINGINGSÅS
Favorit i repris, kommer att an-
ordnas i oktober. Mer info i
nästa nummer.

Vi har löst 
valpköparmedlemsskap 

och önskar nu våra valpköpare 
VÄLKOMNA TILL RASKLUBBEN

Hilde Nybom & Linnea Luthman
www.lakkas.se
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NÅGRA MINUTER SENARE drar Faxe iväg 
efter något som troligtvis var en gris. An-
dreas pausar, väntar, lyssnar. Vart tog de 
vägen?! 

Han tar några försiktiga steg framåt och 
blir ganska kall. Precis framför honom 
bara 3-4 m reser sig en stor galt! Oj vad de 
är stora när de kommer så nära! Som tur 
är så är inte grisen så intresserad av att 
lära känna Andreas utan väljer att kasta 
sig åt sidan och springer iväg i en väldig 
fart. Andreas andas ut och då kommer 
Faxe tillbaka till honom! 

Snabbt visar Andreas Faxe på den upp-
skrämde galtens spår och Faxe är inte sen 
att hänga på, tyvärr stannar inte grisen så 
Faxe bryter efter ett kort förföljande. Faxe 
och Andreas fortsätter vidare och det blir 
något kortare drev på hjort där djuren 
snabbt sticker in på fel mark.

MEN SÅ PLÖTSLIGT hör Andreas hur Faxe 
skäller igen. Ganska nära. Han börjar 
smyga sig fram mellan träden. Snart får 
han se Faxe jobba med en liten samling  
grisar. Några kultingar och några lite stör-
re. Han ser hur ett vuxet vildsvin gång på 
gång gör utfall mot Faxe! 

Hunden slänger sig i sidled och parerar. 
Han är smart och smidig och löser det 
snyggt! Strax efter går grisarna loss och 
ger sig av. Faxe hänger efter. 

Strax hör Andreas åter skall då grisarna 
återigen har valt att stanna till, men ef-
ter bara någon minut så väljer grisarna att 
sticka igen och Faxe bryter strax där efter.

FAXE OCH ANDREAS fortsätter in i såten 
ca 300 m då det återigen kommer skall 

FAXE
flyger
fram 
igen

Faxe kommer lös och han flyger fram över snöspudrad mossa där ytan fått 
lite lätt skare! Direkt får han tag i ett par hjortar som han drar iväg efter och 
de far förbi Andreas på ganska nära håll. 
Om han ändå varit mer beredd med bössan... Nu va han inte det och den 
hjort som kommit nära får löpa vidare genom skogen även framöver.

från honom, Andreas vet att det finns en 
passkytt i den riktningen och tankarna 
börjar snurra.... Vad är det egentligen Faxe 
skäller på. Skäller han på passkytten i sitt 
torn?! 

Så smyger han sig vidare i riktning mot 
skallet. Andreas känner att han måste ta 
reda på vad som försigår. Så viker han un-
dan de sista grenarna som skymmer sik-
ten och får en klarare överblick. 

NEJ, det är inte passkytten som är fö-
remål för Faxes ståndskall. Skallen matas 
mot en gran och under den hör han hur 
det frustar. Skytten sitter inte många tio-
tals meter bort men Hund och gris skyd-
das bakom sig av en stenhäll och det är 
livsfarligt att skjuta. 

Återigen avvaktar Andreas medan Faxe 
dansar runt granen accompanjerat av sina 
egna skall. Rätt som det är tar sig en gris 
ut och drar iväg. 

Han kommer inte många meter för-
rän Andreas har avslutat det för grisen. 
Snabbt och rätt. Skottet satt där det skul-
le men då bestämmer sig den andra gri-
sen, under granen, för att ta till flykt. Den 
får löpa och Faxe hänger på den men får 
inte stann på den! 

EN STUND SENARE kommer han tillbaka 
och möter upp Andreas och den andre 
passkytten från tornet. De är nöjda, rik-
tigt nöjda, Allt gick så fort och så rätt till 
att man inte kan göra annat än att stråla 
ikapp med de iskristaller som ramat in 
denna fantastiskt händelserika dag!

Therese Karlsson

viltspår

HOPPAS NI KOMMIT IGÅNG ordentligt nu 
när jag/vi läser detta.

Det har varit lite dåligt med prov utförda 
av våra Wheatens under våren men jag tror 
att Viltspår inte är någon våraktivitet utan 
de flesta går ut i skogen under sensommar 
och höst.

VI HAR I SKRIVANDE STUND bara 3 ekipage 
på listan för Årets Wheaten Viltspår. Leda-
re i Årets Wheaten Viltspår är Buckwheat 
Marlon Brando. För fler resultat se separat 
resultatlista. Vi får hoppas att det blir fler 
ekipage som anmäler resultat under året. 

För Ni har väl inte glömt att Ni själva 
måste anmäla Era resultat fr.o.m. i år. Vil-
ka uppgifter behöver jag ha för att kunna 
registrera resultaten? Jo första gången Ni 
skickar in ett resultat tar ni och skickar 
med ett foto på ägarens medlemskort, Se-
dan vill jag ha förarens namn. Hundens 
reg namn och tilltalsnamn, reg nummer, 
provdatum, Namn på domare och givetvis 
resultat. För Er som vill skicka en kopia 
av protokollet istället för att begagna Er av 
e-post, se till att alla namn och datum är 
tydliga, en del domare skriver ju nämligen 
lika illa som jag gör.

VILTSPÅRS KM kommer i år att avgöras i 
Årsundas fina skogar  söndagen den 25/9. 
Se separat annons i detta nummer av 
Wheatenbladet. Sista anmälningsdagen 
15/9.
Ta nu picknick korgen och gå ut i skogen. 
Ha en trevlig sommar och om vi inte ses 
förr så ses vi i Årsunda på morgonfika och 
sockerkaka.

Per Faléus 
Rapportör Viltspår

Jaha alla 
viltspårare!
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I slutet av februari träffades ett gäng i Tidaholm för att lära sig mer om Nosework.
Karina Rawn från Fartfyllda Tassar var våran ”fröken”. 
Nosework är en ny sport som snabbt har blivit populär. Aktiviteten innebär ett nosar-
bete där man lär hunden doftdiskriminering. Hundarna fick lära sig att hitta eukalyp-
tusdoften. 
Alla var glatt överraskade att hundarna var så duktiga. De flesta fattade direkt vad 
det var frågan om. Vi hade en väldigt trevlig dag med god mat och fika. Vi tror att vi 
gör om det i höst igen.

Åsa HolmJalnefur

Noseworkdag

Thomas och Molly.

Lotta och Agnes. Maria och Dalle. Karina och Minus.

Man kan inte lära gamla 
hundförsäkringar sitta

Byt istället till vår hundförsäkring så ingår bland annat medicin och förband upp till 3 000 kronor
per år. Med anor sedan 1768 har vi lång erfarenhet av att försäkra även annat du bryr dig om. Till exempel  
familjen, hemmet, bilen, hästen, hästgården, resan och geten. För fler visdomsord om våra försäkringar, 

ring oss på 020-319 000 eller gå in på dina.se/hund.
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BPH med BUS
Då, var det dags för vår (husse och matte) och Tindras 
(Semrog ”Give it all to me”) första utvärdering. BPH hos 
Brukshundsklubben i Nyköping en lördags förmiddag i april. 
Först blev det hämtning av en till medlem i rasen wheaten 
William (”Buckwheat Errol Flynn”) samt hans husse och 
matte. Sedan bar det av från Stockholm. Förväntningarna 
och nyfikenheten var påtaglig i bilen.

MEDIUM

Medlem i vår Breeder Club? 
Besök vår hemsida och läs mer.

Medelstora hundar
med unika egenskaper

och särskilda behov

Health Nutrition – för alla stadier i livet

MEDIUM Junior ger valpen en trygg och harmonisk 
uppväxt från avvänjning upp till 12 måndader.

MEDIUM Adult hjälper den vuxna hunden att hålla 
idealvikten från 12 månader till 7 år.

Detta foder passar hundar i storlek som t.ex Austra-
lisk Kelpie, Keeshound och Beagle.

Läs mer på www.royalcanin.se

MEDIUM för alla hundar 11-25 kg

VI MÖTTES av ett mycket varmt 
och glatt välkomnade i Nykö-
ping av utvärderaren Ingrid Hult 
från Nykvarn och testledaren 
(TL) Susanne från Nyköping 
BHK samt övrig deltagare.

Vi var fyra ekipage som skall 
utföra BPH. Första ekipaget ut 
var en Grand Danois ”Berbas 
Sergio”. Vi övriga samlades som 
publik för att få en uppfattning 
av vad som väntar våra små gun-
stigar. 

Det hände inte så mycket på 
de olika stationerna för första 
ekipaget, så nervositetet hos oss 
själv sjönk betänkligt inför vårt 
prov. Kort vila. 

SÅ VAR DET DAGS FÖR TOTTE 
(”Hübbinettan Torsten På Skor-
sten”) . Redan vid hälsningen på 
TL insåg vi att här blir det en an-
nan resa. Först hälsning sen test 
av lekfullheten och då såg vi lik-
heten med vår Tindra en busrace 
utan dess like jämfört med första 
ekipaget innan Totte lunga ner 
sig något. En mycket nyfiken och 
trygg 2 åring.

DAGS FÖR VÅR LILLA ENVISA 
TONÅRING Tindra. Hälsningen 
på TL blev mest ett ”hångelka-

las” för Tindra och TL. Andra 
provet med att koppla loss Tind-
ra och kasta en leksak gick så-
där. Hon hämtade leksaken och 
sedan skulle husse koppla upp 
henne, trodde vi. ”Ni kan inte ta 
mig” var hennes paroll för dagen. 
Vi fick ta hjälp av publiken för 
att koppla bustrollet, än en gång 
tack till publiken. 

Annars gick testen som vi tänkt 
oss, men med stor nyfikenhet på 
sista testen ”SKOTTET”. Skulle 
hon klara det? Gick som man sä-
ger ”Kanon” en lite men obetydlig 
reaktion jag tror att jag reagerade 
mer.

SÅ VAR DET FÖR DAGS FÖR WIL-
LIAM, sista ekipaget. Matte och 
husse bestämde att de bryter och 
gör BPH senare utan skott. Han 
blev tyvärr skotträdd efter första 
skottet, vilket var mycket trå-
kigt. Tyvärr kan detta hända alla 
hundar. 
 
ETT SISTA ORD till er wheaten 
vänner gör BPH, en mycket trev-
lig test för framtida skolning. Ett 
stort tack till Agneta Lindström 
som ordnade BPH för oss i region 

Öst.
Vid pennan Jan Töyrä Region Öst



      

Öst
www.ost.swtk.se

Region Östs upptagningsområde omfattar 
postnummer som börjar med: 10-19, 
58-62, 74-76
Postgiro: 98 54 64-7

styrelse:
Ordförande: Sylvia Normark, 
070-394 80 45, normarksylvia@gmail.com 
Vice ordförande: Marianne Dehlvin, 
070-736 33 82 wheatenislands@gmail.com,
Sekreterare: Marianne Dehlvin, 
070-736 33 82 wheatenislands@gmail.com,
Kassör: Marie Ekelund, 070-776 44 88 
marie_ekelund@hotmail.com
Ledamot: Agneta Lindström, 073-397 28 97
Ledamot: Gunilla Hahn, 073-685 32 15
Ledamot: Johanna Tak, 070-725 88 81
Ledamot: Jan Töyrä, 070-623 57 57
Suppleant: Marie-Louise Winroth, 
070-810 89 44
Suppleant: Anna Romanova, 073-763 20 21

Kontaktombud: Barbro Axelsson, 
073-340 88 40, barbro@irishtullamores.se
Britt Karlsson,  070-425 44 06 
karlsson.sande@gmail.com
Webmaster: Vakant
MH/BPH: Agneta Lindström
Facebook grupp: Agneta Lindström

Syd
www.syd.swtk.se

Region Syds upptagningsområde omfattar 
postnummer som börjar med: 
20-43 och 55-57
Bankgiro: 209-6477

styrelse:
Ordförande: Malin Lindahl, 0739-33 95 41
mal.lindahl@gmail.com
Sekreterare: Jannica Svensson Wåhgen,
070-614 84 22, jannicasvensson@hotmail.com
Kassör: Bengt Johansson 0413-101 86
benke.original@telia.com
Ledamot: Kristina Josefsson kristina@
irishbushmills.se
Ledamot: Kristina Jimvid, 0702-29 99 17
kristina.jimvid@telia.com
Suppleant: Zandra Jakat 0702-55 00 04
zandrajakat@yahoo.se
Suppleant: Christina Karlsson ullis.karlsdot-
ter@telia.com

Följande personer är kontaktombud: 
Blekinge: Ingrid Wästfelt 
sommaren52@hotmail.com
Halland: Kristina Josefsson
kristina@irishbushmills.se 
Nordöstra Skåne: Bo Bergström
g.b.bergstrom@telia.com 
Göteborg: Roger Larsson
rogerlarsson1943@hotmail.com 
Småland: Karin Tjärnskog
karin.tjarnskog@gmail.com 
Småland: Maria Sjögren
miasjogren@icloud.com 

 ÖST

 SYD
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Hej alla Wheatenvänner!

Vilken värme vi fick alldeles i 
början av maj. Till och med min 
clematis har slagit ut.

Vi i region Öst planerar för 
fullt inför Wheatenfestivalen 
som äger rum den 27 augusti, 
både annons och domarpre-
sentation finns i förra numret 
av WB. Vi har redan fått några 
anmälningar. Anmäla er kan ni 
göra på huvudklubbens hemsida 
och inom snar framtid även på 
Öst hemsida.

Under våren har vi genomfört 
klippkurs för nybörjare, BPH, 
Rallylydnad för nybörjare och vi 
har deltagit i ST`Patrkis parad. 
En promenad på Djurgården var 
planerad men ingen anmäld till 
den. 
Nu närmast står ÖsTeK:s   
Match Show.

PLANERADE AKTIVITETER:
WHEATENFESTIVALEN 
den 27 augusti i Bastmora med 
Cindy Pettersson som domare.

KM I RALLYLYDNAD 
den 28 augusti på Södertäljes lo-
kala kennelklubbs anläggning.

KM I VILTSPÅR 
den 25 september i Årsunda 
Sandviken, se annons bredvid.
Hoppas att vi kommer igång 
med vår hemsida och då kom-
mer ni att hitta våra aktiviteter 
där och även på vår Facebook-
sida.

Önskar alla en härlig sommar 
med många bad och trevliga 

hundaktiviteter.

Påminner om varm bil 
men det vet ni väl!!! 

Och glöm inte fästingskydd.

Sylvia Normark
Ordf region  Öst

Hundprylloppis

1.  Ta med det du vill sälja.
2.  Sätt på en prislapp och ditt namn.
3.  Lämna till sekretariatet.
4.  Om du vill köpa något betalar 
      du direkt till säljaren.

I samband med WF i 
Bastmora den 27 augusti

SWTK region Öst

25 september 2016
Årsunda, Sandviken

Vi går öppenklasspår i fina storskogar.
För att få deltaga måste hunden

ha klarat anlagsprovet.

Anmälan skickas till Per Faléus:
wheatenisland@gmail.com

Ägare, telefonnummer och adress
hundens namn och tilltalsnamn,

reg nummer, id nummer, titlar
föräldradjur med respektive reg nummer.

350:- per hund betalas till Pg 98 54 64-7
senast 15 september

SWTK region Öst
Sista anmälningsdag 12 september.

Stadig skogslunch a’ 95:-. Betalas i förskott.
Lunch måste anmälas och
betalas till Pg 98 54 64-7.

För mer info tag kontakt med Per Faléus
wheatenisland@gmail.com

eller 070-536 53 32

Hjärtligt välkomna

KM 
i Viltspår

Hej Alla wheatenvänner

I Region Syd rullar vi på med 
en massa aktiviteter. Våren har 
bjudit på en hel del promenader 
från norr till söder i regionen.

Promenad i Varberg, Malmö, 
Karlskrona och Kjugekull, Ron-
neby, Sibbarp och Åkulla. Vår 
inofficiella utställning i Falken-
berg och Noswork-kurs är ock-
så avklarat när detta nummer 
kommer ut. 
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agilityspalten

JAG ÄR SJÄLV inte aktiv men har följt agi-
lityn på nära håll under de senaste åren då 
vår dotter Sara tillsammans med vår Whea-
ten Allis tävlar en hel del och är nu i klass 
3. Ska bli jättekul att följa alla er andra ock-
så på tävlingarna runt om i landet via resul-
taten som ni numera själva måste skicka in 
på mailadressen agility@swtk.se.

UNDER VÅREN har Bella Cosa Paint Like 
Carriera/Kimba med förare Monika Vest-
ling tagit en pinne i agilityklass 1 medi-
um. Bella Cosa Marlo´s Skrållan/Skrållan 
och Maria Burman har plockat ytterligare 
en pinne i agilityklass 1 large och är nu 
uppflyttade till klass 2, stort GRATTIS till 

Hej alla agilityvänner!
Nu har Agilitysäsongen tagit fart på allvar och flera resultat har kommit in.
Jag (Lena Stenqvist) är ny agilityrapportör efter Barbro Risberg. 
Inte helt lätt att ta över efter Barbro som haft denna uppgift under flera år och 
gjort det superbra, men när jag fick frågan av Barbro ville jag  göra ett försök.

Skrållan.

Frippe.

Om ni inte vill missa alla våra 
aktiviteter så håll stenkoll på 
vår hemsida www.syd.swtk.se 
eller i vår facebook-grupp, som 
heter SWTK region Syd. 

Nu vill vi ju göra er uppmärk-
samma på allt som händer se-
nare i år

VALPKURS 
För valpar upp till 1 år med start 
Aug/Sep. Ledare är Nilla Lund-
wall och den kommer att hållas 
i Malmö/Skanör. Minst 5 del-
tagare och det blir 5 tillfällen. 
Pris: 600 kr. Anmälan till mal.
lindahl@gmail.com

KM I AGILITY OCH LYDNAD 
4 September Plats: Olseröds 
Hundcenter i Degeberga. Se an-
nons i tidningen.

VILTSPÅRSKURS 
I trakten av Marieholm den 24-
25 September. Anmäl ert intres-
se. Pris och tider återkommer vi 
med. Håll utkik på hemsidan

KLIPPKURS 
29 Oktober för Kickie Norrby i 
Lindås Folkets Hus (ligger nära 
Emmaboda). Nybörjare och fort-
sättning. Anmäl ert intresse till 
oss. Mer information finns på 
hemsidan.

KLIPPKURS 
29 Oktober för Nilla Lundwall i 
Skanör. Nybörjare och fortsätt-
ning. Anmäl ert intresse till oss. 
Mer information finns på hem-
sidan.

Hoppas att ni tycker det är nå-
got som passar er, bland alla ak-
tiviteterna. Ni är alla välkomna 
att hänga på. Har ni några andra 
ideér på vad vi kan hitta på med 
våra hundar så hör av er till oss 
i styrelsen.

Ha nu en riktigt bra sommar 
med era pälsklingar och passa er för 

ormar, fästingar och varma bilar.

 Kristina Josefsson

Region Syd inbjuder till 
KM i Agility & Lydnad
Söndagen den 4 september 2016

 Plats: Olseröds Hundcenteri Degeberga
 Avgift: Agility 50 kr och Lydnad 150 kr

 Passa på- chans på dubbeltävling, 
 då det finns officiella tävlingar 
 både i Agilty och Lydnad i närheten.

 För frågor: Jannica Svensson 
 mail: jannicasvensson@hotmail.com

 Hjärtligt Välkomna!!

uppflyttningen och lycka till i 2:an! STORT 
GRATTIS också till Pepitahill´s Flanagan/
Frippe med förare Susanne Nyberg som har 
tagit en SM-pinne i agilityklass large, starkt 
jobbat!

I SKRIVANDE STUND har två Wheatenterrier 
kvalat in med sina mediumlag till agility-
SM i Växjö i sommar. I lag Qurbits är det 
Bella Cosa Fly Like Aurora/Allis med förare 
Sara Stenqvist och i lag Tös Hund-apotek är 
det Keen on Chanel to Riverlee/Lotta med 
förare Linda Fredholm.

Önskar båda lagen stort Lycka till!!!

 Lena
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MEN ÄR DET NÅGRA man kan lita på så är 
det wheatenfolk! ;-) En halvtimme innan 
start började bilarna rulla fram på vår 
uppfart!

Fantastiska, goa, glada människor klev 
ur bilarna och dessutom med breda leen-
den -vädret till trots! Underbara männ-
iskor, underbara hundar och det blev en 
bra dag till slut! Det är gästerna som gör 
festen och våra gäster var sannerligen de 
bästa!

Tänk att det där April-vädret kan man verkligen lita på. Sol, hagel, regn, 
hagel, sol, regn och SNÖ!!!  Vi vaknade denna morgon till SNÖ!
Stora fluffiga flingor täckte alldeles för fort vår gräsmatta! Så himla typiskt 
med tanke på att det dagen innan varit ett helt fantatsiskt soligt väder! 
Vi skrev visserligen i inbjudan till årets aktivitetsdag att man skulle ta med 
sig kläder efter väder men inte hade vi räknat med att det skulle innebära 
lovikavantar och vinterkängor!
Ju mer snö som föll, ju mer oroliga började vi bli! Tänk om inte våra gäster 
kunde ta sig hit med sina i ruskvädret!

AKTIVITETSDAG!
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DET ROLIGASTE, för oss som arrangerar, 
den här dagen är all hjärtlighet som alla 
bjuder på! Det är helt magiskt att få vara 
med mitt upp i allt detta då!

Vi startade dagen med en värmande 
kopp kaffe och lite kakor ( Tack Åsa 
HolmJalefur och Lotta Persson som ba-
kade så goda kakor) gav en välbehövlig 
sockerkick innan vi gav oss ut på en pro-
menad.

 
MOR OCH DOTTER EDWARDH fångade 
upp oss alla i lite nyttiga övningar som 
gjorde både två- och fyrbenta lite lugnare. 
Sedan promenerade vi en runda. 

Lagom tillbaka efter den började solen 
värma oss och vår egen lilla solstråle Ani-
ta Karlsson tog med sig ett gäng för att 
visa lite Rallylydnad. 

I garaget stod Marie Dimmsjö, från 
Dimmans hundhälsa, och masserade 
hundar för fullt samtidigt som några an-
dra hoppade lite hinder på framsidan av 

huset (Tack snälla Sanna Christiansson 
för du lånade ut lite hinder till oss). An-
dreas Agduhr, Thomas Agduhr, Reino 
Hermansson och Joakim Johansson tog 
med sig varsitt gäng för att lägga spår och 
visa hur man enkelt kan öva på spårning-
en själva.

MÅNGA FRÅGOR blev det och de som vil-
le fick vara med och lägga sina egna spår. 

Vid lunchdags var det dags att tända 
grillen och all härlig grillmat kryddades 
lite extra av haglet som föll. Men inte 
kunde man se några bistra miner för det!!! 
Tänk vilka härliga människor som kom-
mit hit ändå! Nä, humöret va det inget fel 
på och tiden går fort när man har roligt!

Morgonen blev snabbt eftermiddag och 
en efter en rulllade våra gäster hemåt! 
Det är inte utan att det kändes lite tomt 
här hemma direkt efteråt!  :-) Nu hade so-
len kommit för att stanna och sol hade vi 
verkligen i sinnet.

VI VILL TACKA ALLA som kom och alla 
som hjälpte till på så många vis! Utan er 
och tack vare er så blev det en härlig dag 
tillsammans för 26 wheaten med under-
bara familjer!

Denna dagen var mycket värd 
TACK VARE ER och vi är så 

himla glada över att att ni kom! 

/Therese & Andreas Agduhr
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årets wheaten 2016
Uppdaterad 2016-05-14

UTSTÄLLNINGAR HANAR                             
1. Seamrog No More Rock’N’Roll  105 5  
2. Cameron Brain Storm  91 4  
3. Hübinettans Valiant Little Tailor  58 3  
4. Cameron Chianti  56 3  
5. Hübinettans Bishop Of Llandaft  38 2  
6. Jigme Up The Magic Of The Night 36 2  
7. Tejarpsdalens Ophiuchus  35 2  
8. Extra’s Esquire  33 1  
9. Cameron Entertainer  24 1  
    House Of Softy Unix  24 1 

UTSTÄLLNINGAR TIKAR
1. Cameron Syrup And Honey 107 4  
2. Cameron Rock My World 91 4  
3. Grebnello Silvano 47 2  
4. House Of Softy Valencia 46 2  
5. Cameron Bubble Gum 40 2  
6. Aisling Behind These Hazel Eyes 39 2  
7. Cameron Evangelista 38 2  
    Cameron Valpolicella 38 2  
    Keepsake’s Timtara Pure Bliss  38 2  
10.Springwheat’s A Kind Of Classy 35 2  
    Tejarpsdalens Marion My Precious          35     1   

GRUPPTÄVLAN 
1. Cameron Rockferry  35 1  
2. Cameron Brain Storm 10 1

VETERANER
1. Seamrog No More Rock’N’Roll 19 5  
2. Cameron Syrup And Honey 9 2  
3. Cameron Spitfire 8 3  
4. Seamrog Sub Commander T’Pol 5 1  
5. Antikens Galatea 4 1  
6. Keen On Chanelle To Riverlee 3 1  
7. Rååbris Satisfaction 2 1  
    Villa Rosas Uisge Tyrconell 2  1 

UPPFÖDARE
1. Kennel Cameron 4 2  
2. Kennel Aisling 2 1  
    Kennel Bella Cosa 2 1  
    Kennel Hübinettans 2 1  

BRUKS
1. Allaflox Commander Sam Vimes  4 1  

 LYDNAD
1. Extra’s High Five 14 4  
2. Lakkas Lord Lambourne  12 4  
3. Lakkas Holiday  9 2  
4. Clubber’s Follow Your Heart  7 1  
5. Cameron Eclipse 6 1  
    Dollywood’s Killer Queen 6 1  
7. Bella Cosa Ice Princess  3 1  
8. Conor’s Izual The Fallen Angel  1 1  

 

AGILITY KLASS MEDIUM
1. Mamillosas Faithful Fiddeli 165,2  2+3
2. Bella Cosa Fly Like Aurora 151,2  2+2  
3. Bella Cosa Paint Like Carriera 113,1  3+2 
4. Keen On Icona Pop 57,9  0+3 

AGILITY KLASS LARGE
1. Pepitahill’s Flanagan  200,5  2+4  
2. Bella Cosa Marlo’s Skrållan  177,7  4+2 
3. Lois Kelsey’s Dayton  176,2  4+2  
4. Bella Cosa Paint Like Picasso  141,6  3+3
5. Pepitahill’s Jake  127,4  3+1  
6. Extra’s High Five 35,3  1+1  
7. Goforit Check Mate  28,6  1+0  

RALLYLYDNAD
1. Guldkvistens Katitzi Of King  94 5  
2. Irish Tullamore’s Kelly 79 5  
3. Extra’s High Five  66 5  
4. Goforit Check Mate 65 5
    Rocky-Child’s Blinded By The Light 65 5  
6. Beamix Wildstar  52 4  
    Springwheat’s A Kind Of Handy  52 4  
8. Tejarpsdalens Mandeville The Strong  44 4  
9. Bella Cosa Sterling Tiger  28 3  
10.Lakkas Lord Lambourne  25 2  

VILTSPÅR
1. Buckwheat Marlon Brando 40 2  
2. Buckwheat Little Dorrit 30 1  
3. Buckwheat Little Girl With A Curl 15 1  

Poäng   Antal Poäng   Antal
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